

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 4 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 6. Csütörtök

### Hétfőn kezdődik Budapesten a háromhatalmi külügyi konferencia

Általános érdeklődés előzi meg a budapesti háromhatalmi külügyi konferenciát. Gróf Ciano, Olaszország külügyminisztere vasárnap délelőtt érkezik meg Bécsbe, ahonnan Schuschnigg osztrák kancellárral és Schmidt Guido külügyi államtitkárral együtt utazik Budapestre, ahová a késő esti órákban érkeznek meg. Hétfőn délelőtt — az eddigi tervek szerint — az államférfiak megkoszorúzzák a Hősök emlékművét, majd kiball-

gatáson jelennek meg a kormányzó előtt.

A tanácskozások, amelyen Magyarország részéről Kánya Kálmán külügyminiszter vesz részt, hétfőn délután kezdődnek és szerdán este fejeződnek be.

A tanácskozás napirendjén mindazok a problémák szerepelnek, amelyek ma a világot foglalkoztatják. Természetesen a három or-

szág gazdasági kapcsolatai is megbeszélés tárgyát képezik, bár új megállapodásra nem kerül sor, hiszen az egyes vegyesbizottságok ezeket a kérdéseket jórészt tisztázták és a még függőben lévő problémákat a közeljövőben megoldják. A tanácskozások idején vacsorákat, ebédeket, estélyeket rendeznek és az Operaház díszelőadása zárja be azokat. A hivatalos programot különben szerdán teszi közé a külügyminisztérium.

### Hóviharban folyik a harc Teruel környékén

A nemzeti csapatok északról délkelet felé huzódó félkörben soríják harapófogójukba a folytonosan hátráló köztársasági csapatokat. A Turia-folyó két partján a nemzetiek csapatai legyezőszerűen fejlődtek fel Aillastárnál és Castalfónál, a nemzetiek jobszárnyán rendkívül heves volt a harc.

A köztársaságiak veresége olyan súlyos, hogy harcban álló katonai egységekről tulajdonképpen már nem is lehet beszélni.

Egyes helyeken még elkezdett ellenállást fejtenek ki a köztársasági milícia osztagai, de ennek az ellenállásnak úgy látszik, már csak az a célja, hogy valamilyen fedezze a fejvesztetten visszahátráló köztársasági hadakat. A nemzetiek bombavetőgépei rendkívül súlyos veszteségeket okoztak a menekülő köztársasági csapatoknak.

A nemzeti hadak Teruelről északra és délre egyaránt előnyomultak.

Az Echo de Paris haditudósítása szerint a köztársaságiak a hétfői nap folyamán a hóvihar leple alatt megközelítették ugyan a papnövelde épületét, de a nemzetiek viharos harc után visszaverték őket. Az épületről egyetlen pillanatra sem került le a vörös-arany lobogó.

A várostól délkeletre a nemzeti hadak kiigazították állásait és elvágták a Teruel és Huesca közötti utvonalat.

Franco tábornok minden bizonyossággal parancsot ad arra, hogy csapatai a tengerig tovább folyassák előnyomulásukat.

Valószínű, hogy a nemzeti csapatok rövidesen elérik Bastellont. A Teruel előtt megölt három

újságíró holtteste délután egy órakor halottasgépkecsin elhagyta Zaragozát.

### Hetven éves gazda gyanus halála

K. Tóth Sándor 70 éves hajduböszörményi gazdálkodó 2-án este egy társasággal iszogott. A társaság tagjai az idős embert teljesen leittatták.

Az eszméletlenségig lerészegedett K. Tóth Sándor lefeküdt, reggel azonban hiába költöztették, nem ébredt fel.

Az ügyben a csendőrség megindította a vizsgálatot, mert az a látszat forgott fent, hogy az idős ember halála a sok ital következtében állt be. A községi orvosi

vizsgálat azonban megállapította, hogy a halál oka nem a nagy mennyiségben elfogyasztott alkohol volt. K. Tóth Sándor termézetes halállal halt meg. A csendőrség ilyen körülmények mellett megszüntette az eljárást azok ellen, akik leittatták K. Tóth Sándort.

Az esetet jelentették a debreceni ügyészségnek is, ahol a temetési engedélyt — tekintettel arra, hogy bűncselekmény nem történt — kiadták.

### Belehalt az éhezésbe

Kapusi Julianna 50 éves hajduböszörményi lakos tegnap reggelre hirtelen meghalt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a már hosszabb idő óta betegeskedő nő az utóbbi időben nem vett magához semmi ételmet. Ennek következtében teljesen lesoványodott és szivgyengeség lépett fel és a halál emiatt következett be. Tekintve, hogy bűncselekmény nem történt a csendőrség a vizsgálatot

beszüntette s jelentést tett a debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

### Bérbeadó külsőohati parcella

A város polgármestere közhírré teszi, hogy a város tulajdonát ké-

pező Külsőohati D. II.-b jelű parcella, mely áll 13 khold 618 négyszögöl rétből, 315 khold 458 négyszögöl legelőből, 270 négyszögöl ház és udvarból, tehát összesen 328 khold 1346 négyszögöl területű, — 1937 évi október hó 1-től 1938 szeptember hó 30-ig terjedő egy évre árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni

A bérbeadó árverés 1938 évi január hó 20-án d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva. —

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házi pénztárnál letétbe tartoznak helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (városháza, félemelet 16 sz.) megtekinthetők, ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

### Tudnivalók az Antal napi vásárral kapcsolatosan

Az 1938 évi Remete Antal napi vásár alkalmával az ipari és a kereskedelmi kirakodó vásár január hó 16., 17., és 18-án lesz.

A vásári árusításban érdekelt helybeli iparosok és kereskedők az árusítási helyük kijelölése végett iparjogositványukkal és az előző vásárhelyfoglalási engedélyükkel az alulírott hatóságnál (Kossuth u. 20 fűsz. 28 szoba) 1938 január hó 10., 11. és 12-én jelentkezzenek d. e. 10-től 2 óráig annál is inkább, mert későbbi jelentkezés esetén részükre hely nem biztosítható.

A vidéki iparosok és kereskedők pedig január hó 13., 14. és 15-én jelentkezhetnek ugyanott.

Az országos vásár új területi beosztása a 48 348—1936 AI. sz. polgármesteri határozat rendelkezési figyelembevételével lesz eszközölve. A vásárok és nyílt piacok tartása tárgyában alkotott 313—16401/1903 bkgy. sz. szabályrendelet 5 és 11 §-ok alapján a vásári rend fenntartása érdekében a fent írt napon kezdődő kirakodóvásár alkalmával a helyfoglalás és a sátorverés kezdő időpontja január hó 15-én déli 12 órában állapított meg.

A jelzett időpont előtt árusítóhelyet elfoglalni és sátrat verni nem szabad.



A szovjet „Intourist“ utazási iroda londoni fiókja, amely hat éve működik Londonban, január 7-én megszűnik. Az utazási iroda székhelyén semmiféle magyarázatát nem adják ennek az intézkedésnek. A Times jelentése szerint hasonló intézkedés történt Németországban is.

Belgrádban a képviselőválasztások valószínűleg március 27-én lesz.

Palesztinában az elmúlt éjszaka sok rongálást követtek el. Több helyen felrobbantották a vasúti sineket. Tel-Aviv kikötőjében a munkások tüntettek a szervezeten kikötőmunkások alkalmazása ellen. A rendőrség szétkergette a tüntetőket és husz embert letartóztatott.

A tranpoli törvényszék a nyugatukrajnai kommunista párt 37 tagját felforgató tevékenység miatt másfél-hatesztendei fegyházbüntetéssel sújtotta.

Az utóbbi napok hideg időjárásának Galaaban négy halálos áldozata van. A nagy havazás egész Romániában igen nagy mértékben akadályozza a vasúti forgalmat.

Predealon egy bobszánkó, amelyen négyen ültek, nekiszaladt egy, az országúton haladó gépkocsinak. A szánkóban ülők közül egy meghalt, három ember súlyosan megsebesült.

A trieszti Adria gőzhajó Ouesanttól 30 mérföldnyire északra rádió vészjelt adott le. A hajón kázánrobbanás történt. A legénység két tagja megsebesült. Brestből vontatóhajó indult az Adria segítségére.

Három különvonaton 1570 román vendég érkezett Rómába. A románok római látogatása az idei augusztus évvel összefüggésben. A vendégeket, akik között több szenátor és képviselő volt, a pályaudvaron Róma egyetemességének elmozdítására alakult bizottság vezetői és a román követség tagjai fogadták.

Az innsbrucki esküdtszék, most tárgyalta Eibl József segédmunkás rablógyilkossági bűnperét. A bíróság Eiblt kötéláltali halálra ítélte.

## Vigszínház

A legvidámabb új magyar film!

## Szerelemből nősültem

Kabos, Erdélyi Mici, Ráday, Csontos, Mály Gerő, Vaszary Piri a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.  
Ma utoljára!

## Holnap lesz a képviselő-választás Bonyhádon

A lemondott Perczel Béla mandátumáért csütörtökön veszi fel a küzdelmet Klein Antal. A Független Kisgazdapárt jelöltjének győzelme biztosra vehető, Gross-

chmidt György, a pángermánok jelöltje előreláthatólag kisebbségben marad, mert a kerület józan németajku tömegei nem hódolnak be a szélsőséges agitációnak.

## A családirtó festőművész fia betegsége miatt nem lehetett ott a temetésen

A borzalmas véget ért Czigány-családot, mint az megirtuk, hétfőn temették el nagy részvét mellett. A gyászolók sorából hiányzott azonban a Czigány család egyetlen életben maradt tagja, Czigány László fényképész, a festőművész Párizsban élő fia. A temetés után azonban sürgöny magyarázta meg

fiatalember távollétét, amely azt közölte, hogy sielés közben eltörte a lábát és súlyos állapotban fekszik egy kórházban.

Czigányék hagyatékát egyébként Berényi Róbert festőművész osztályozza és ő is fogja értékesíteni az örökösök javára.

## Február közepén választ polgármestert Miskolc

Miskole városát, de az egész ország közvéleményét is élénken foglalkoztatja Halmay Béla dr. polgármester lemondása. Halmay két és fél éve áll a város élén, amelynek ügyei Hodobay Sándor polgármestersége alatt súlyosan leromlottak. Halmay most távozását elmondta, hogy 46 szolgálati esztendő után jogot érez a pihenéshez, de valójában azért megy el, mert két és fél esztendő alatt nem tudott csodát művelni, Közben azonban átszervezte a város közigazgatását.

A város 800 000 dolláros Speyer

kölesönt és 400.000 pengős Trust-kölesönterheit érzi. Ezekkel a terhekkel nemcsak Halmay, de talán utóda se fog megbirkózni, Érdekes egyébként, hogy a polgármester jelöltek neve között felbukkant Hodobay volt polgármester neve is.

A belügyminiszter állítólag Fekete Bertalan központi főszolgabírájának pártján áll.

Halmay Bélát január 7-én nyugdíjazzák a legmagasabb illetményen. Az új polgármester megválasztására február közepén kerül sor.

## 1929-ben és 50 évvel ezelőtt volt mostanéhoz hasonló tél

A tegnapi folyamán szibériai fagyhullám vonult végig az egész ország felett. A fagyhullám — mint már azt közöltük — az oroszországi puszták felől áramlott Középeurópa felé. Nappal néhány fokkal kevesebbet mutat a hőmérő éjjel azonban 20–30 fokos hideget mértek Debrecenben is.

Mint megállapítható, ilyen hideg

tél legutóbb 1929-ben volt és 50 évvel ezelőtt 1888-ban. A szibériai hideg miatt a Duna kivételével minden hazai folyó befagyott. Komolyabb forgalmi akadályokat sem a hideg, sem a hó nem okozott.

A meteorológiai intézet jelentése szerint tartós hidegre van kilátás.

## Harminchárom magyar község „járványzárlat” miatt nem szavazott le

A Magyar Párt szatmárnémeti bizottsága elhatározta, hogy bűnvádi feljelentést tesz Ardelean Oktavian volt liberális parti prefektus ellen, mert a lezajlott képviselőválasztások során 33 magyar községre járványzárlatot mondott ki és illymódon a községeket megakadályozta a választásban való részvételében. A Magyar Párt megyei tagozatai egymásután ülnek össze, hogy a lezajlott vá-

lasztás körülményeit számba vegyék.

A biharmegyei tagozat ülésén a pártvezetőség örömmel állapította meg, hogy a magyarság tömegei egyöntetű lelkesedéssel és szilárd kitartással vettek részt a választási küzdelemben. Nagy elismeréssel emlékeztek meg arról, hogy a magyar választók a csendőri terror ellenére is résztvettek a szavazásban,

## Dr. Balla tanácsnok ünneplése

Meleg ünneplésben részesítették dr. Balla Bertalan adóügyi tanácsnokot, a Városi Dalegylet elnökét abból az alkalomból, hogy III. Boris bulgár cártól a bulgár Szent Sándor rend kitüntető nagy keresztjét megkapta.

Tegnap este több dalárda jelent meg dr. Balla Bertalan lakásán és szerenádokat adtak annak a lelkes dalos vezérnek, aki néhány évvel ezelőtt lehetővé tette a Városi Dalegyletnek a bulgáriai utját.

Ugyancsak tegnap este ünnepték a magyar—bulgár asztaltársaságban dr. Balla kitüntetését a Gambrinusz külön termében, amely ünnepségen meleg hangon köszöntötték éltették dr. Balla tanácsnokot, aki lelkes munkásságával a két nemzet barátságának kimélyítésén fáradozott.

## Régi ötösszszámok a Déri múzeumban

A városi ötösfogat 1857-ben is használatban volt szerszámjének sorsát illetőleg most döntött a polgármester, s eszerint a régi lőszerszámokat, valamint azt a tányért is, amelyből 1857-ben Ferenc József evett Debrecenben, a Déri múzeumban helyezik el.

## Hankiss professzor előadása

Tegnap este tartotta meg a fiatalabb magyar külpolitikai és nemzetközi jogi irói gárda a második külügyi vitavaconóját Budapesten, amelyen dr. Hankiss János debreceni egyetemi tanár is részt vett. „Kis nemzet—nagy nemzet” címen tartott nagyszabású előadást, amely igen nagy tetszést keltett. Az előadást külügyi vita követte.

## Felhívás a szülésznőkhöz

A m. kir. tisztii főorvosi hivatal felhívja azokat a szülésznőket, akik még időszakai szülésznői táskavizsgálatra nem jelentkeztek, hogy január hó 7–8-án d. e. 9–11 — ig a m. kir. tisztii főorvosi hivatalban (Simonffy-u 1 a. sz.) jelenjenek meg.



Csütörtökön:  
Bübájos hangulatos történet a régi jó időkben.  
„A BUDAI CUKRÁSZDA”  
Romantikus magyar filmregény.  
Megelőzi:  
„Vizi-paradicsom”  
Előadások: 8–5–7–9 órákor.

## Hamis ötpengősök Szegeden

A szegedi adóhivatalban kedden valaki hamis ötpengőssel fizetett. Pénztárzárásnál fedezték fel a hamis ötpengőt, amelynek ötvözete, rajza és csengése ugyanolyan, mint a valódi ötpengősé, csupán

súlyban tér el és valamivel vastagabb, mint az eredeti ötpengős. Az a gyanúja, hogy valahol Szeged környékén van a pénzhamisítók tanyája és ez az első ötpengős, amellyel kísérleteztek,

## Földbirtokospár aranylakodalma

Szemján Pál kerekegyházi földbirtokos és felesége született Kimár Zsuzsánna nagy ünnepség keretében ünnepelték aranylakodalmaikat. Az aranyesküvőt, amelyen nagyszámu násznép jelent meg, a kerekegyházi protentáns templomban tartották meg, majd

utána a protestáns iskolában ültek össze a lakodalomra, amelyen a község nevében Bán Lajos törvénybíró mondott megleghangu pohárköszöntőt az aranymenyegzős vőlegény és menyasszony tisztelőire.

### Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányáinkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## Pusztit a tifusz Sárbogárdon

A sárbogárdi tifuszjárvány, mely mintegy másfél hónapja tart már, újabb áldozatot követelt. Legutóbb Nyikos Mária 24 éves leányt szállították a mentők a Székesfehérvári Szent György-kórházba, ahol rövidesen kiszenvedett. Megállapították, hogy halálát tifuszmegbetegedés okozta és ezzel a sárbogárdi tifuszjárvány halálos áldozatainak száma hétre emelkedett. A hatóságok mindent megtettek a járvány leküzdésére, állandóan

folynak az oltások, amelyeknek végrehajtását megnehezíti az, hogy egynéhány oltási megbetegedés miatt a község lakosságának egyrésze igyekszik magát kivonni a kötelező járványoltás alól.

Eddig mintegy hatezer lelket részesítettek védőoltásban és remény van arra, hogy a további ezer oltással sikerül a veszedelmes járványnak hosszú időre véget vetni.

## Nankingban megalakult az új kínai kormány

Nankingban tegnap ünnepélyesen kikiáltották az új ideiglenes kínai kormányt. A japánok ezt Sanghájban is megakarták tenni, de a kínai terroresapatok ezt megakadályozták, miért is a nemzetközi negyedben kihirdették az ostromállapotot. Délkinában a japá-

nok Kanton ostromára készülnek. Néhány kínai több kézigranátot dobott a japánok egy csoportjára. Néhány japán katona megsebesült. Csang-Kai-Sek tábornagy elutasította a japánok által hozzá eljuttatott békefeltételek.

## Szigoruan büntetik az uccai fák rongálóit

Az utóbbi időben egyre gyakrabban előfordult, hogy ismeretlen tettesek az uccákra kiültetett, szegély fákot megrongálják kitor delik és ellopják.

Dr. Kölesy Sándor polgármester, aki az uccai sorfák fenntartását úgy közegészségügyi, mint

légvédelmi és tüzrendészeti szempontból elsőrendű fontosságúnak tartja, felhívja a város lakosait, különösképen pedig a háztulajdonosokat, hogy a közterületekre kiültetett fák rongálásától tartózkodjanak és azok elkövetését saját érdekükben akadályozzák

meg.

A köz és sétatereken, uccákon, a városban belül és kívül levő utakon ültetett fák s ezek mellé vert karóknak, burkolatoknak, továbbá kerítéseknek, padoknak, figyelmeztető és tilalomtábláknak, stb. megrongálása, vagy eltulajdonítása a 156-1888 Bkgy.sz. szabályrendelet 15 §-a értelmében kihágást képez.

Amennyiben a cselekmény nem az 1879: évi XL. tc. 80. illetőleg 1927 §-a esetleg a büntető törvénykönyv 421 §-a alapján büntetendő, — 2 pengőtől 50 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel, behajthatatlanság esetén megfelelő elzárással büntetik s ezen felül a tettesek az okozott kár megtérítésére is kötelezetteknek.

## Világfényképkiállítás Debrecenben

Rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul meg a vasárnap délelőtt megnyitott fényképkiállítás iránt. A Debreceni Fotoklub vezetősége már teljesen elkészítette a nemzetközi kiállítás anyagát, amely anyag öt termet foglal el a Déri muzeumban. Az egész világ amatőr művészei küldték el a legjobb munkáikat. Debrecen közönsége soha sem látott ily káprázatos szép kiállítást, amely méltán kelti fel a figyelmet.

A világ leghíresebb fényképkiállításának ünnepélyes megnyitása vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a Déri muzeumban.

## Jutalmat kap a pénz megtalálója

Egy szegény tüzelő: Baranyai András felesége 3 án délben elhagyta egész havi fizetésüket, 98 pengőt. A pénz a Faragó uccai Khón péküzletből a Faragó ucca 8 számig terjedő uton veszett el. Kéri a szerencsétlenül járt tüzelő a becsületes megtalálót, hogy a pénzt illő jutalom fejében legyen szives leadni a Tüzelőlakta nyába.

— AKI FRISS ÉS MUNKA-KÉPES akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék hetenként egyszer kétszer reggelizés előtt egy pobár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet.

ANGOL-BAN



FRESKÓ HALAK ÉS HALASZLÉ

Születések: Nagy István mérnök leány Ildikó, Fekete Imre fm. leány Borbála, Klein Vilmos sütősegéd fia Imre, Pincés József fm. fia Sándor, Hercz Sándor keresk. leány Livia, Nagy Miklós szénmunkás leány Mária.

Eljegyzés: Kohut József gazdálkodó—K. Nagy Margit.

Házasság: Siakó Lajos m. kir. légügyi almeister—Fitori Ilona.



Halálozások: Császi Piroska ref. 27 éves, Hajduszoboszló, Molnár András ref 77 éves Barcaság u 3. Baráti István ref 2 hónapos Hadházy Zsigmond telep, Oláh Mihály ács ref 80 éves Bégány u 20. Filep András g. kath 20 éves Penészlek, Tóth Józsefné ref 37 éves Kareag, Bakó Bertalanné ref 71 éves György u 3 Bagdács Imre ref 60 éves, Hid u 16. Pataki Mária r. kat. 58 éves, Szotyori u. 2. Berki Benjámín fm. r. kat. 83 éves Gázgyár u 6

SZÍNHÁZ ÉS ZENE-MŰZI

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Január 5-én este bérletiszünetben: Tosca.

Január 6-án délután mérsékelt helyárrakkal: Leányvásár.

Január 7-én este prömierbérlet 13 számban: Szakits helyettem.

Január 8-án délután filléres helyárrakkal: Kék róka.

Január 8-án este A. bérlet 14. számban: Szakits helyettem.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA.

## A „Húngária” filmszínházban

Ma utoljára!

### Zokaji Rapszódia

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Holnap: **Férfisors!** Bemutató!

# HIREK

— ÉRTESELÉSÜNK szerint karikagyűrűt, jegyékst, ezüst díszárgyákat bizalommal olcsón vásárolhat Sretter János ékszerésznél, — Batthyányi-u. 13.

— TÚZIFA, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3-f. Telefon 30-31.

Lapunk legközelebbi száma a Vízkereszt ünnepe miatt pénteken a rendes időben jelenik meg.

— KIRÁLY kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
Olcsón  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5

ÜZLETI KÖNYVEIT, LETÁR PAPIRJAIT  
legelőnyösebben beszerezheti  
**Springer boltban**  
a főutcán.

**HÓCI PÓT**  
tökéletesen javít Orbán gumizsem  
Piac ucca 7, az udvarban.

— A VÁLTOZÁS éveiben, amikor arra kell törekednünk, hogy az agy, a tüdő és a szív felé irányuló vértudulást ellensúlyozzuk, valamint hogy az emésztőszervek renyhe működése folytán a belekben beállott pangást biztos és enyhe módon megszüntessük, akkor reggelként egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviznek valóban áldásos hatása van. Kérdezze meg orvosát.



**Országos vásárok**  
Január 7 péntek: Aszódi (sertés vásár), Buj (havivásár), Eger (havivásár), Gyöngyös (havivásár),

— SÍRKÖVEK műköből, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Működőgyár R. T. Fürdő u. 2. sz. a telepén.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.  
érvényes 1937. évi október hó 15-től

| A vonat |       | H O V A         | A vonat |         | HONNAN             |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|--------------------|
| neme    | indul |                 | neme    | érkezik |                    |
| gy.     | 2:10  | Bpest keleti    | sz.     | 4:40    | Bpest nyugati      |
| sz.     | 4:55  | Nyirábrány      | "       | 8:50    | Tiszalök           |
| "       | 5:02  | Miskolc         | "       | 7:00    | Nagykeréki         |
| "       | 5:05  | Füzesabony      | "       | 7:07    | Nyirábrány         |
| "       | 5:13  | Tiszalök        | "       | 7:10    | Tiszafüred         |
| "       | 6:01  | Balmazújváros   | "       | 7:17    | Nyiregyháza        |
| "       | 6:09  | Nagykeréki      | gy.     | 7:20    | Bpest keleti       |
| "       | 6:22  | Püspökladány    | sz.     | 7:40    | Nagyléta-Vértes    |
| gy.     | 7:25  | Bpest keleti    | "       | 7:45    | Balmazújváros      |
| sz.     | 7:30  | Hajdunánás      | "       | 8:28    | Tiszalök           |
| "       | 7:52  | Nagyléta-Vértes | "       | 8:39    | Püspökladány       |
| "       | 8:00  | Szerencs        | "       | 9:00    | Szerencs           |
| "       | 8:10  | Nyirábrány      | "       | 10:07   | Nagyléta-Vértes    |
| "       | 9:25  | Derecske        | "       | 11:25   | Hajdunánás         |
| seb.    | 11:50 | Bpest nyugati   | "       | 11:26   | Nyiregyháza        |
| sz.     | 11:53 | Nyiregyháza     | "       | 11:35   | Derecske           |
| "       | 12:10 | Füzesabony      | "       | 11:36   | Nyirábrány         |
| "       | 12:27 | Tiszalök        | gy.     | 11:45   | Bpest nyugati      |
| "       | 12:30 | Nyirábrány      | sz.     | 12:26   | Füzesabony         |
| "       | 12:22 | Bpest nyugati   | "       | 12:52   | Bpest nyugat       |
| "       | 13:25 | Nagyléta-Vértes | "       | 14:15   | Nagykeréki         |
| "       | 14:16 | Nagykeréki      | gy.     | 15:24   | Bpest keleti       |
| "       | 14:19 | Balmazújváros   | sz.     | 15:37   | Tiszalök           |
| "       | 14:20 | Szerencs        | "       | 16:45   | Balmazújváros      |
| "       | 14:25 | Nyirábrány      | "       | 16:54   | Nyirábrány         |
| "       | 14:30 | Tiszalök        | "       | 16:55   | Nagyléta-Vértes    |
| gy.     | 15:26 | Nyiregyháza     | gy.     | 17:04   | Nyiregyháza        |
| sz.     | 17:12 | Bpest nyugati   | sz.     | 18:26   | Nagykeréki         |
| "       | 18:43 | Nyirábrány      | gy.     | 18:36   | Bpest keleti       |
| "       | 18:45 | Tiszalök        | sz.     | 18:39   | Nyiregyháza        |
| "       | 18:46 | Szerencs        | "       | 20:08   | Füzesabony         |
| "       | 18:58 | Nagykeréki      | "       | 20:43   | Tiszalök           |
| "       | 19:00 | Tiszafüred      | gy.     | 20:48   | Nyiregyháza        |
| "       | 19:30 | Nagyléta-Vértes | sz.     | 21:25   | Nyirábrány         |
| s. autó | 20:50 | Bpest keleti    | sz.     | 21:29   | Bpest keleti p. u. |
| sz.     | 21:36 | Nyiregyháza     | sz.     | 21:35   | Miskolc            |
| "       | 22:00 | Bpest nyugati   |         |         |                    |



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

**Szerda**  
4.15 A rádió diákfelőrája  
5 Siklóssy László előadása.  
5.30 Hanglemezek.  
6.10 Kortársunk, Erzsébet királyné.  
6.40 Bura Sándor és c. zenekara.  
7.50 A rádió külügyi negyedőrája.  
8.20 Hovanscsina (zenedráma).  
11.10 Kalmár Tibor jazz-zenekara, játszik.  
0.05 Hírek külföldi magyaroknak.

**Csütörtök**  
10 Egyházi ének és szentbeszéd.  
11.45 Gör. kath. istentisztelet.  
12.30 Operaházi zenekar.  
2 Hanglemezek.  
3 Harsányi Gizi mesél.  
3.30 A rádió szalonzenekara.  
4.20 Fáy Béla előadása.  
4.40 Hochstrasser Ferenc fuvolázik.  
5 Tejgazdasági tanfolyam I. rész.  
5.30 Illiczky László jazz-zenekara.  
7 A magyar nótákról.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalimat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!



Látszott rajta, hogy arra is vigyázni akar, hogy a nő ne vegye észre, hogy követi. A nő az állomás épülete előtt azonnal taxiba ült. A férfi is taxiba szállt. Megmondta a sofőrjének, hogy feltűnés nélkül kövesse az előző kocsi. Ha észreveszi, hogy a másik kocsi szálloda elé hajt, kissé távolabb a szállodától álljon meg. Tíz perces autózás után a sofőr hátraszólt.  
— Ugy látom, hogy a másik kocsi meg fog állni a Grand Hotel előtt.  
— Jól van, akkor maga kissé arrébb álljon csak meg, hajtson tul, mintha tovább mennék! — adta ki az utasítást a sofőrnek.  
A sofőr bólintott.  
A nő taxija valóban megállt a szálloda előtt. A másik kocsi tul hajtott vagy husz méternyit s csak ott állt meg. A férfi kiszállt az autóból, kifizette a sofőrt s gyalog visszaindult a szállodához.

II.  
A Leasaitre & Bossard Acél és Gépgyár erős kúrtjei másodízben bődültek el. Mély hangjuktól megreszketett a föld. A telepet körülzáró hatalmas kökerítést egyetlen helyen szakította csak meg egy erős acélkapu, amelynek szárnyai most méltóságteljes lassúsággal feltáruktak. Az előtte várakozó munkások oszlopa megindult befele.  
Belül az ajtón jobb és baloldalt egy-egy férfi állt szoborszerű mozdulatlansággal, szemük rátapadt a befelé haladó embertömegre.  
Az ajtón belül a munkások sora magbomlott, kisebb csoportokra verődve folytatták utjukat az egyes épületek felé, ahonnan már a ziháló, dohogó, sístergő, zakatoló géppóriások zsongító zaja áramlott kifelé.  
(Folytatjuk).

## ALFÖLD

MAGYAR NAPI LAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavezetelnél,  
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László